

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 9 (14)

від 07 червня 2022 р.

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1

Голова - Бутенко А.П.

Присутні 21 член Національного агентства з 23:

Авшенюк Н.М.(дистанційно), Алькема В.Г. (дистанційно), Андреев М.А.(дистанційно), Артюхов А.Є.(дистанційно), Бутенко А.П.(дистанційно), Длугопольський О.В.(дистанційно), Жученко О.А. (дистанційно), Єременко О.В.(дистанційно), Золотарьова І.О.(дистанційно), Медведєв В.К. (дистанційно), Моркляник Б.В. (дистанційно), Назаров І.В.(дистанційно), Олексів І.Б.(дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), Смирна Л.В.(дистанційно), Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В.(дистанційно), Татарчук Т.Ф. (дистанційно), Царенко П.М. (дистанційно), Цвіліховський М.І., Янсе Л.А. (дистанційно)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про ухвалення рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» (Андрій Бутенко).
2. Пропозиції до Міністерства освіти і науки України щодо внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 554-р. «Про затвердження переліку іноземних акредитаційних агентств та агентств із забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію освітніх програм, що визнаються в Україні»(Андрій Бутенко).
3. Про схвалення Рекомендацій для експертів із розгляду внутрішньої політики і процедур забезпечення академічної доброчесності та зовнішньої оцінки їх якості (Артем Артюхов).
4. Внесення змін до Положення про галузеві експертні ради Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Іван Назаров).
5. Внесення змін до керівного складу Галузевої експертної ради галузі знань 23 Соціальна робота (Іван Назаров).
6. Розгляд звернень від Центрального агентства з оцінювання і акредитації ZEvA (Hanover) Фондації з акредитації міжнародного бізнес-адміністрування FIBAA (Bonn) (Андрій Бутенко).
7. Встановлення відповідності умовних акредитацій освітніх програм реорганізованих закладів вищої освіти (Олександр Хименко).
8. Розгляд звернень закладів вищої освіти щодо зміни сертифікатів про акредитацію освітніх програм (Олександр Хименко).

1. Про ухвалення рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану»

СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія про ухвалення рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану»

ВИРІШИЛИ: відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» ухвалити рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм без проведення або з частковим проведенням акредитаційної експертизи згідно із додатком 1 (пп. 1.1 -1.58).

Результати голосування наведені у додатку до протоколу.
Усього ухвалено рішень:

- Умовна (відкладена) акредитація - 58

2. Пропозиції до Міністерства освіти і науки України щодо внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 554-р. «Про затвердження переліку іноземних акредитаційних агентств та агентств із забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію освітніх програм, що визнаються в Україні»

СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія про необхідність внесення пропозиції до Міністерства освіти і науки України, щодо внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 554-р. «Про затвердження переліку іноземних акредитаційних агентств та агентств із забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію освітніх програм, що визнаються в Україні» у зв'язку зі змінами до Європейського реєстру забезпечення якості вищої освіти (EQAR).

ВИРІШИЛИ:

2.1. Схвалити пропозиції Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти до Міністерства освіти і науки України щодо внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 554-р. «Про затвердження переліку іноземних акредитаційних агентств та агентств із забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію освітніх програм, що визнаються в Україні».

2.2. Секретаріату Національного агентства невідкладно надіслати пропозиції до Міністерства освіти і науки України.

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

3. Про схвалення Рекомендацій для експертів із розгляду внутрішньої політики і процедур забезпечення академічної доброчесності та зовнішньої оцінки їх якості.

СЛУХАЛИ: Артюхова Артема про рекомендації для експертів із розгляду внутрішньої політики і процедур забезпечення академічної доброчесності та зовнішньої оцінки їх якості

ВИРІШИЛИ: схвалити Рекомендації для експертів із розгляду внутрішньої політики і процедур забезпечення академічної доброчесності та зовнішньої оцінки їх якості (додаток 2) та рекомендувати їх до застосування під час акредитації освітніх програм та формування внутрішніх систем забезпечення якості освіти.

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

4. Внесення змін до Положення про галузеві експертні ради Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

СЛУХАЛИ: Назарова Івана про потребу з врегулювання діяльності ГЕР, зумовленою введенням в Україні воєнного стану та неможливістю вчасного проведення конкурсу до ГЕР, на підставі ч. 2 ст. 21 Закону України «Про вищу освіту» Національне агентство

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до Положення про галузеві експертні ради Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти затвердженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 10.02.2022, протокол засідання №2(7):

4.1. Пункт 15 Положення доповнити третім абзацом такого змісту:

«У разі виникнення обставин, які перешкоджають проведенню конкурсу з обрання членів ГЕР, зокрема за умови оголошення воєнного або надзвичайного стану в Україні, строк повноважень галузевих експертних рад може бути продовжений рішенням Національного агентства, але не довше ніж на 6 місяців після усунення (скасування, відміни) таких обставин.»

(результати голосування: за – 20, проти – 1, утрималися – немає)

4.2. Пункт 22 Положення викласти у такій редакції:

«22. Повноваження голови, заступника голови, члена ГЕР можуть бути достроково припинені, або тимчасово призупинені за рішенням Національного агентства.»

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

5. Внесення змін до керівного складу Галузевої експертної ради галузі знань 23 Соціальна робота

СЛУХАЛИ: Назарова Івана про внесення змін до керівного складу галузевих експертних рад. Згідно з п. 22 Положення про галузеві експертні ради Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ:

5.1.Тимчасово призупинити повноваження голови та члена Галузевої експертної ради з галузі знань 23 Соціальна робота Аверіної Катерини Сергіївни.

5.2. Призначити тимчасово виконувачем обов'язки голови Галузевої експертної ради з галузі знань 23 Соціальна робота Світлану Стельмах.

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

6. Розгляд звернень від Центрального агентства з оцінювання і акредитації ZEvA (Hanover) Фондації з акредитації міжнародного бізнес-адміністрування FIBAA (Bonn)

СЛУХАЛИ: Бутенка Андрія щодо результатів розгляду звернень Центрального агентства з оцінювання і акредитації ZEvA (Hanover) щодо дозволу на подання та реєстрацію справи про акредитацію освітньої програми «Освітні, педагогічні науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Української інженерно-педагогічної академії та звернення від Фондації з акредитації міжнародного бізнес-адміністрування FIBAA (Bonn) щодо дозволу на подання та реєстрацію справ про акредитацію освітніх програм «Міжнародні економічні відносини» та «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія». Зважаючи на неможливість проведення запланованих акредитацій освітніх програм в умовах воєнного стану іноземними акредитаційними агентствами та з метою запобігання порушення прав здобувачів вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: Дозволити подання Українською інженерно-педагогічною академією і Приватним вищим навчальним закладом-інститутом «Українсько-американський університет Конкордія» та подальшу реєстрацію секретаріатом Національного агентства справ про акредитацію освітніх програм:

- «Освітні, педагогічні науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Української інженерно-педагогічної академії;
- «Міжнародні економічні відносини» та «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія».

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – 1)

7. Встановлення відповідності умовних акредитацій освітніх програм реорганізованих закладів вищої освіти

СЛУХАЛИ: Хименка Олександра, про встановлення відповідності умовних акредитацій освітніх програм реорганізованих закладів вищої освіти.

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти надійшли звернення закладів вищої освіти (лист Вінницького торговельно-економічного інституту Державного торговельно-економічного університету від 19.05.2022 вих. № 01-59/292 та лист Львівського національного університету імені Івана Франка від 27.05.22 вих. № 1220-р), щодо яких було застосовано процедуру реорганізації. Під час проведення реорганізації було змінено ID освітніх програм у зв'язку зі зміною назв або злиттям закладів. Окремі освітні програми, що проходили процедуру акредитації в Національному агентстві та отримали умовні (відкладені) акредитації змінили ID у

ЄДЕБО, при цьому залишаючись повністю тотожними освітнім програмам реорганізованих закладів вищої освіти.

Зважаючи на наведене виникла потреба про ухвалення окремого рішення про встановлення відповідності ID освітніх програм.

ВИРІШИЛИ:

7.1. Встановити відповідності умовних акредитацій таких освітніх програм реорганізованих закладів вищої освіти:

№ з / п	Назва ЗВО	Назва ОП	Старий ID освітньої програми	Новий ID освітньої програми
1	Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету	Інформаційні технології у бізнесі	35405	55223
2	Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету	Фінанси, банківська справа та страхування	35407	55221
3	Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету	Менеджмент	35408	55220
4	Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету	Соціальне забезпечення	31232	55227
5	Львівський національний університет імені Івана Франка	Кібербезпека у фінансових технологіях	32364	55586
6	Львівський національний університет імені Івана Франка	Соціальне забезпечення	48138	55587
7	Територіально відокремлений структурний підрозділ «Черкаське навчально-наукове відділення Львівського національного університету імені Івана Франка»	Інженерія програмного забезпечення	18704	55593

7.2. Внести відповідну інформацію до ЄДЕБО.

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

8. Розгляд звернень закладів вищої освіти щодо зміни сертифікатів про акредитацію освітніх програм

СЛУХАЛИ: Хименка Олександра про розгляд звернень закладів вищої освіти (лист Національного університету «Чернігівська політехніка» від 18.05.2022. вих.№421/вс та Академії державної пенітенціарної служби від 01.06.2022 вих. №1/1023) щодо зміни сертифікатів про акредитацію освітніх програм у зв'язку із неправильним зазначенням строку дії чинних сертифікатів:

ВИРІШИЛИ:

8.1. Визнати освітні програми такими, що пройшли чергову акредитацію Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти:

№ з/п	Назва ЗВО	Назва ОП	ID в ЄДЕБО	Дата видачі сертифіката МОН	Дата рішення НА	Дата та номер сертифіката НА
1	Національний університет «Чернігівська політехніка»	Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка	6798	13.12.2017	28.01.2022	01.02.2022 № 2909
2	Академія Державної пенітенціарної служби	Право	13783		14.12.2021	17.12.2021 № 2435

8.2. Визначити строк дії акредитації таких освітніх програм тривалістю 10 років.

8.3. Секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти вчинити дії щодо видачі нових сертифікатів про акредитацію згаданим освітнім програмам та занести відповідні дані про сертифікати до ЄДЕБО за появи технічної можливості.

8.4. Визнати недійсними сертифікати про акредитацію освітніх програм, як такі що містять технічну помилку після видачі нових сертифікатів згаданим освітнім програмам.

(результати голосування: за – 21, проти – немає, утрималися – немає)

Голова

Андрій БУТЕНКО

Протокол складено керівником
відділу діловодства та технічного
забезпечення діяльності

Тетяна АНТОНЮК

**Додаток 1 до протоколу
від 07.06.2022 №9(14)**

№	ID	Номер АС	ID програми в ЄДЕБО	Назва ЗВО	Рівень вищої освіти	Галузь знань	Спеціальність	Назва програми	Результати голосування
01 Освіта/Педагогіка									
1.	5689	0169/АС-22	49546	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	01 Освіта/Педагогіка	015 Професійна освіта	Професійна освіта (Харчові технології)	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
2.	5704	0212/АС-22	42186	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	01 Освіта/Педагогіка	015 Професійна освіта	Професійна освіта (Транспорт)	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
3.	6063	0640/АС-22	28970	Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"	Доктор філософії	01 Освіта/Педагогіка	011 Освітні, педагогічні науки	Освітні, педагогічні науки	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
4.	6079	0740/АС-22	24729	Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"	Бакалавр	01 Освіта/Педагогіка	017 Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
5.	6150	0742/АС-22	29216	Донбаська державна машинобудівна академія	Бакалавр	01 Освіта/Педагогіка	017 Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

6.	поза системою	644/АС-22	24853	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	01 Освіта/Педагогіка	014 Середня освіта	Середня освіта (Інформатика)	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
7.	поза системою	646/АС-22	38860	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	01 Освіта/Педагогіка	014 Середня освіта	Середня освіта (Мова і література (англійська))	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

02 Культура і мистецтво

8.	5556	0099/АС-22	25740	Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Бакалавр	02 Культура і мистецтво	022 Дизайн	Дизайн	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
9.	5602	0161/АС-22	25741	Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Бакалавр	02 Культура і мистецтво	023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
10.	Поза системою	0849/АС-22	40175	Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв	Доктор філософії	02 Культура і мистецтво	025 Музичне мистецтво	Музичне мистецтво	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

03 Гуманітарні науки

11.	5625	0344/АС-22	28971	Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"	Доктор філософії	03 Гуманітарні науки	033 Філософія	Філософія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
-----	------	------------	-------	---	------------------	----------------------	---------------	-----------	---

05 Соціальні та поведінкові науки

12.	6023	0576/АС-22	47979	Державний університет економіки і технологій	Молодший бакалавр	05 Соціальні та поведінкові науки	053 Психологія	Психологія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
13.	6073	0718/АС-22	37402	Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Доктор філософії	05 Соціальні та поведінкові науки	051 Економіка	Економіка	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
14.	6082	0743/АС-22	29218	Донбаська державна машинобудівна академія	Бакалавр	05 Соціальні та поведінкові науки	052 Політологія	Політологія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
15.	6196	0847/АС-22	37053	ІНСТИТУТ СПЕЦІАЛЬНОЇ ПЕДАГОГІКИ І ПСИХОЛОГІЇ ІМЕНІ МИКОЛИ ЯРМАЧЕНКА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ	Доктор філософії	05 Соціальні та поведінкові науки	053 Психологія	Спеціальна психологія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
16.	5345	0848/АС-22	27657	Інститут психології імені Г.С.Костюка Національної академії педагогічних наук України	Доктор філософії	05 Соціальні та поведінкові науки	053 Психологія	Психологія розвитку особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

17.	5638	0608/АС-22	47977	Державний університет економіки і технологій	Молодший бакалавр	07 Управління та адміністрування	071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
18.	5681	0199/АС-22	37399	Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Доктор філософії	07 Управління та адміністрування	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
19.	5718	0283/АС-22	32564	Національний транспортний університет	Бакалавр	07 Управління та адміністрування	071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
20.	5727	0326/АС-22	32572	Національний транспортний університет	Бакалавр	07 Управління та адміністрування	073 Менеджмент	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
21.	5734	0327/АС-22	32573	Національний транспортний університет	Бакалавр	07 Управління та адміністрування	073 Менеджмент	Менеджмент природоохоронної діяльності	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
22.	5829	0721/АС-22	1708	Український державний університет залізничного транспорту	Бакалавр	07 Управління та адміністрування	075 Маркетинг	Маркетинг	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
23.	6132	0664/АС-22	47980	Державний університет економіки і технологій	Молодший бакалавр	07 Управління та адміністрування	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

24.	6166	0744/АС-22	39569	Донбаська державна машинобудівна академія	Молодший бакалавр	07 Управління та адміністрування	073 Менеджмент	Менеджмент	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
08 Право									
25.	5333	0602/АС-22	47978	Державний університет економіки і технологій	Молодший бакалавр	08 Право	081 Право	Право	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
26.	6074	0588/АС-22	26214	Національний університет "Чернігівська політехніка"	Бакалавр	08 Право	081 Право	Цивільна та господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога)	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
27.	поза системою	643/АС-22	24931	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	08 Право	081 Право	Право	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
10 Природничі науки									
28.	5437	0141/АС-22	24866	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	10 Природничі науки	102 Хімія	Хімія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
29.	5666	0227/АС-22	25504	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	10 Природничі науки	106 Географія	Географія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

30.	6040	0745/АС-22	24722	Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"	Бакалавр	10 Природничі науки	103 Науки про Землю	Геологія нафти і газу	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
31.	6172	0840/АС-22	28979	Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"	Доктор філософії	10 Природничі науки	104 Фізика та астрономія	Фізика та астрономія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
32.	Поза системою	850/АС-22	39482	Інститут фізики напівпровідників імені В.С.Лашкарьова Національної академії наук України	Доктор філософії	10 Природничі науки	105 Прикладна фізика та наноматеріали	Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії (PhD) на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти зі спеціальності 105 - Прикладна фізика та наноматеріали.	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
12 Інформаційні технології									
33.	5947	0454/АС-22	25278	Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"	Бакалавр	12 Інформаційні технології	125 Кібербезпека	Кібербезпека	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
34.	6049	0655/АС-22	47955	Державний університет економіки і технологій	Бакалавр	12 Інформаційні технології	122 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

35.	6081	0665/АС-22	37379	Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Доктор філософії	12 Інформаційні технології	122 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
36.	6133	0678/АС-22	32582	Національний транспортний університет	Бакалавр	12 Інформаційні технології	122 Комп'ютерні науки	Інформаційна безпека в комп'ютеризованих системах	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
37.	6178	0701/АС-22	32583	Національний транспортний університет	Бакалавр	12 Інформаційні технології	124 Системний аналіз	Системний аналіз в транспортній інфраструктурі	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
38.	поза системою	642/АС-22	24859	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	12 Інформаційні технології	122 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
13 Механічна інженерія									
39.	5476	0143/АС-22	48487	Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного	Доктор філософії	13 Механічна інженерія	133 Галузеве машинобудування	Галузеве машинобудування	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
40.	5951	0569/АС-22	48163	Національний транспортний університет	Доктор філософії	13 Механічна інженерія	131 Прикладна механіка	Інженерія поверхні деталей засобів транспорту	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
41.	6092	0748/АС-22	24702	Національний університет "Полтавська	Бакалавр	13 Механічна інженерія	131 Прикладна механіка	Прикладна механіка	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0

				політехніка імені Юрія Кондратюка"					- 0 Конфлікт інтересів - 0
--	--	--	--	------------------------------------	--	--	--	--	----------------------------

14 Електрична інженерія

42.	5531	0146/АС-22	28990	Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"	Доктор філософії	14 Електрична інженерія	142 Енергетичне машинобудування	Енергетичне машинобудування	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
43.	5753	0523/АС-22	28992	Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"	Доктор філософії	14 Електрична інженерія	144 Теплоенергетика	Теплоенергетика	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
44.	5987	0592/АС-22	24723	Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"	Бакалавр	14 Електрична інженерія	144 Теплоенергетика	Теплоенергетика	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
45.	6127	0851/АС-22	50644	Державний вищий навчальний заклад "Київський електромеханічний коледж"	Бакалавр	14 Електрична інженерія	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Ресурсоефективне та чисте виробництво	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

18 Виробництво та технології

46	5949	0484/АС-22	32593	Національний транспортний університет	Бакалавр	18 Виробництво та технології	183 Технології захисту навколишнього середовища	Технології захисту навколишнього середовища на автозаправних комплексах та підприємствах будівельної індустрії	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
47	поза системою	645/АС-22	51637	Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т.Г. Шевченка	Бакалавр	18 Виробництво та технології	181 Харчові технології	Харчові технології та інженерія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

19 Архітектура та будівництво

48	5593	0155/АС-22	21151	Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Бакалавр	19 Архітектура та будівництво	194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології	Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
49	5844	0465/АС-22	32601	Національний транспортний університет	Бакалавр	19 Архітектура та будівництво	194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології	Гідротехнічні споруди в транспортному будівництві	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
50	6125	0648/АС-22	22610	Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного	Бакалавр	19 Архітектура та будівництво	193 Геодезія та землеустрій	Геодезія та землеустрій	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

20 Аграрні науки та продовольство

51.	6031	0846/АС-22	35826	Житомирський агротехнічний коледж	Молодший бакалавр	20 Аграрні науки та продовольство	208 Агроінженерія	Агроінженерія	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
22 Охорона здоров'я									
52.	6037	0605/АС-22	50279	Товариство з обмеженою відповідальністю "Дніпровський медичний інститут традиційної і нетрадиційної медицини"	Магістр	22 Охорона здоров'я	222 Медицина	Медицина	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
24 Сфера обслуговування									
53.	6145	0660/АС-22	23047	Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного	Бакалавр	24 Сфера обслуговування	242 Туризм	Туризм	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
26 Цивільна безпека									
54.	6059	0574/АС-22	27817	Національний університет "Чернігівська політехніка"	Бакалавр	26 Цивільна безпека	262 Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
27 Транспорт									
55.	5619	0125/АС-22	34685	Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Доктор філософії	27 Транспорт	275 Транспортні технології	Транспортні технології. Електротранспорт	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

56.	5700	0426/АС-22	48167	Національний транспортний університет	Доктор філософії	27 Транспорт	274 Автомобільний транспорт	Автомобільні транспортні засоби	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
28 Публічне управління та адміністрування									
57.	6211	0810/АС-22	29702	Донбаська державна машинобудівна академія	Бакалавр	28 Публічне управління та адміністрування	281 Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0
29 Міжнародні відносини									
58.	6147	0687/АС-22	47958	Державний університет економіки і технологій	Бакалавр	29 Міжнародні відносини	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії	Міжнародна інформація та журналістика	«За» - 21 «Проти» - 0 «Утримався» - 0 Конфлікт інтересів - 0

Голова



Андрій БУТЕНКО